



2024年6月2日 星期日

值班副主编 李士虎 版式总监 郭连武 一、八版责任编辑 高健 二版责任编辑 隋妍 二版版式 关健阳

大美湿地作伴 活力时尚同行

新晚报万人徒步大赛第20次出发

参赛者尽显年轻化、国际化
音乐秀、车友互动、文创展精彩纷呈

本报讯(记者 王鸿凌/文 韩伟/摄)青青初夏，凉爽宜人；松花江畔，岸绿景美。6月1日7时38分，一声清脆的发令枪响，开启了“哈尔滨银行杯”第20届新晚报万人徒步大赛的快乐行程，国内外徒步爱好者与大美湿地作伴，与活力时尚同行。

早6时起，参赛者就陆陆续续地来到群力音乐公园音乐长廊广场，合影、拍视频、大合唱、摇旗呐喊、给护照盖章……没有什么能阻挡人们徒步的热情！作为旨在增强冰城市民参与感、幸福感、获得感的“迷人的哈尔滨之夏”重要活动之一、哈尔滨全民健身经典品牌赛事，新晚报万人徒步大赛已经走过22年，参赛人数累计超过50万人次，成为“哈尔滨规模最大的群众性全民健身活动”，更是哈尔滨向全国乃至世界展示城市文明与活力的窗口，被央视誉为哈尔滨一张“亮丽的城市名片”。

今年的新晚报万人徒步大赛以“迷人哈夏 活力同行”为主题，在延续经典跨江线路的同时，首次设立湿地亲子线路，并在两条线路终点分别设置音乐秀、车友互动、文创产品展示等时尚活动，更优更嗨的参赛体验吸引更多徒步爱好者慕名而来。哈尔滨师范大学、哈尔滨工程大学、黑龙江科技大学、黑龙江中医药大学等高校学子们，一路展现活力四射的青春风采；南岗“三幼”、乐淘研学等幼儿培训机构的小朋友们，欢乐诠释幸福童年的天真烂漫；来自俄罗斯、越南、印度尼西亚等十几个国家的留学生，更彰显了冰城的国际范儿……在社交媒体上，新晚报万人徒步大赛又一次“火出圈”，激情张扬哈尔滨的魅力与活力。

20届，一路欢乐走来，一路耕耘灌溉，徒步大赛“文明、健康、环保、时尚”的理念已经注入城市血脉。开幕式上，大赛组委会为积极参与大赛的年轻团体和致力于环保工作的团队授予“文明先锋 环保团队”称号。在这些“环保团队”的示范引领下，必将有越来越多冰城市民和社会团体积极投身“人与自然和谐共生”的环保行动中。



近20家国内主流媒体和头部平台全程直播 “哈尔滨银行杯”第20届新晚报万人徒步大赛吸引两千万网友围观

本报讯(记者 孙莹)6月1日，“哈尔滨银行杯”第20届新晚报万人徒步大赛在哈尔滨群力音乐公园长廊广场鸣枪出发。作为“迷人的哈尔滨之夏”重要活动之一、“哈尔滨规模最大的群众性全民健身活动”，本次大赛受到国内主流媒体和头部平台的关注，两千余万网友在线观看了大赛实况直播。

这场近3小时的直播，让国内外徒步爱好者的活力和冰城大美湿地风光再一次走进全国网友的视线。哈尔滨日报社旗下的“冰城+”客户端、“冰城+”抖音号、

“冰城+”快手号、哈尔滨日报视频号、新晚报视频号等平台账号进行同步直播。湖南经视直播、锦绣太原、福建东南网微博、吉林乌拉圈、大武汉客户端、新黄河、搜狐视频客户端、观海新闻、新疆网官方微博、这里是鞍山、新疆网、读特等近20家国内主流媒体和腾讯新闻、百度、爱奇艺等头部平台全程直播。两千余万网友在线观看赛事，一路云上伴行。被誉为哈尔滨一张“亮丽的城市名片”的新晚报万人徒步大赛，已成为哈尔滨向全国乃至世界展示城市文明与活力的窗口。



国内
主流媒体
和头部平
台全程直
播大赛盛
况。